

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «Основи підприємницької діяльності та бізнесу»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. 10 – год; практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, старший викладач кафедри фінансів Проць Василь Ігорович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з економіки
Що буде вивчатися	Даний курс забезпечує формування у слухачів знання про сутність, особливості відкриття власної справи, її організації, ведення. Особливий акцент зроблено на вивчення джерел фінансування малого підприємництва, організації стартап-проектів, договірної роботи та забезпечення етики ведення бізнесу в сучасних умовах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Даний курс розширить систему професійних знань, умінь та компетенцій через набуття навиків для створення власного бізнесу, розвитку бізнесових компетенцій та розвитку особистості у процесі своєї життєдіяльності і людського капіталу для забезпечення стійкості фінансової системи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування

	<p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p>